

奋斗百年路 启航新征程

值班主任: 陈小华 主编: 宋建花 校对: 王丽华 2021年6月29日 星期二

党史学习教育专题·学党史 悟思想 办实事 开新局

市人大常委会机关为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章 赓续老党员精神血脉 让红色基因代代相传

王克强出席纪念章颁发仪式并讲话

50年风华岁月,50年与党同行。6月28日,市人大常委会机关举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式...

王克强说,“光荣在党50年”,是荣誉,是激励,也是崇敬,这个奖章体现的是以习近平同志为核心的党中央对老党员们的殷殷关切...

磨灭的贡献。感谢老党员为我们这座城市所做的一切,我们新时代的党员干部要以老党员为榜样...

我们义不容辞的政治责任。人大系统将认真贯彻落实好市委关于开展老党员工作的相关要求...

市委两新组织工委举办“光荣在党50年”纪念章颁发仪式 坚定党员信念 永葆政治本色

6月25日,市委两新组织工委举办“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。活动现场,市委组织部有关负责人给50岁以上老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章...

邹广在歃血结盟纪念园上“七一”专题党课时提出 以坚定的理想信念砥砺对党的赤诚忠心

6月25日,市政府机关党委第一党支部把主题党日搬到歃血结盟纪念园,市委副书记、市长邹广带领党员干部重温红色记忆...

地贯彻在思想上、体现在行动上、落实到工作上,切切实实落实省委、省政府和市委的各项决策部署...

疗基本民生保障短板,推进生态环境持续向好,紧盯发展亟待解决的痛点难点问题,转变思路、创新机制...

认真细致、精益求精,坚持在迎接挑战中练就过硬本领,在攻坚克难中锤炼坚毅品格,锻造一支敢担当、会担当的党员干部队伍...

以榜样为力量在全面深化改革开放中当先锋做表率 为加快建设自贸港和海南西部中心城市作出新贡献

袁光平强调,全市上下要始终坚持科学理论武装,始终坚定理想信念,始终坚持传承红色基因,始终坚持光荣革命传统...

邹广以普通党员身份参加主题党日活动时要求 真心实意为老百姓办实事谋福利

在“七一”党日即将到来之际,6月25日,市政府机关党委第一党支部党员到和庆镇歃血结盟纪念园开展主题党日活动...

南解放战争等歃血结盟的革命事迹,接受党史教育,感悟中国共产党领导琼崖革命“二十三年红旗不倒”...

永远听党话跟党走,坚守为民之心,践行以人民为中心的发展思想,真心实意为老百姓办实事、谋福利...

紧紧围绕全市发展大局和中心工作,砥砺奋进,奋发有为,全心全意为民办实事,一心一意谋发展,以实际行动不断开创工作新局面...

会上,省委常委、宣传部长肖莺子,市委书记袁光平,市人大常委会主任王克强,市委副书记、市长邹广,市政协主席谢雄峰为“光荣在党50年”党员代表颁发纪念章。

市纪委监委强化项目监督,杜绝“带病”投入使用 把民生项目建成民心工程

市纪委监委坚持把幼儿园、托老院、养殖场等民生领域项目监督工作作为政治监督的一项重要内容,强化日常监督,着力推动项目按时保质建成见效...

达标、墙体使用不符合设计要求的水泥砖,已造成在建的多个房间墙体不同材料连接处出现裂缝、二楼以上30个房间中的26间地面找平层多处裂缝等问题。

针见血指出问题的症结和危害,当场要求项目业主单位及施工方即刻整改,把民生项目建成民心工程。

理。6月8日,抽查组“回头看”发现,施工方拆除了使用水泥砖砌筑的墙体共173平方米,对房间墙体不同材料连接处和楼层地面找平层出现的裂缝进行了修复。

儋州市庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会倾情上演

(上接第一版)堪称一台气势磅礴又极富儋州地域特色的文艺晚会。晚会设“开天辟地”“改天换地”“奉献天地”和“新的天地”4个篇章,共18个节目,时长1小时40分钟...

市老年人体育协会举办庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会 展现百年光辉历程 颂唱党的丰功伟绩

6月23日晚,由市老年人体育协会主办的庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会在那大镇东风社区东升广场举行。当晚,演出在腰鼓舞《幸福中国》的喜庆氛围中拉开序幕...



花坛绿雕贺华诞

为庆祝中国共产党成立100周年,营造喜庆祥和的城市氛围,我市以中国共产党成立100周年为主题,在市政府广场前增设花卉造型,以100字设计成一艘红船...